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Pr. 1:

Ciselné soustavy |

Zapis rozvinuty zapisisel: 12054, 12504 a 7305049 v desitkové sodstav

1 12054= 16+ 2710+ 01 510 @12

Zapi$ rozvinuty zapisisla ve dvojkové soustay(101), a prever jej do desitkové
soustavy.

Preval ¢isla z dvojkové soustavy do desitkové.
a) (1111, b) (10010, c) (101110),

Preval ¢isla z desitkové soustavy do dvojkové:
a) (7)10 b) (8)10 C) (11)10 d) (14)10
e) (32),, N (29), 9) (57),,

Kolik raznychgislic je teba k vyjadenicisla ve dvojkové sousta? Pr@? Jaké
vyhody a jaké nevyhody ma pouZzivani dvojkové saySta

Jak pozname tisel zapsanych ve dvojkové soustate jsou suda? Jak pozname
Cisla ctlitelna ctyimi?

Preval’ do desitkové soustavysla.
a) (2010), b) (141), c) (161), d)(27),

Preval ¢islo (21),, z desitkové soustavy do soustavy trojkoveé.



